



В январе исполнилось 130 лет со дня рождения Алексея Николаевича Толстого, человека большой русской души и огромного разностороннего таланта. Впервые мы знакомимся с автором, будучи детьми. Ведь именно для них Алексей Толстой «смастерил из полена» того самого Буратино, взяв за основу сказку итальянского писателя Карло Коллоди «Приключения Пиноккио. История деревянной куклы». Озорной, добрый сказочный мальчишка, с которым постоянно происходят самые невероятные приключения, стал любимым героем детей со всего света.

Сказку «Золотой ключик, или Приключения Буратино» вспомнили школьники младших классов Перевозской школы – интерната, которые 13 и 14 февраля стали гостями Центральной детской библиотеки им. Л.Г. Волкова. [фото](#)

Вначале для ребят состоялся видеопросмотр сказки. А затем мальчишки и девчонки отправились в литературное путешествие «Загадка золотого ключика». При помощи интерактивной викторины они путешествовали по сказочной карте, побывали в кукольном театре, Стране дураков, харчевне «Три пескаря», чуланчике вопросов, на пруду. Ответив на вопросы викторины, дети смогли не только проверить свои знания, но и найти золотой ключик, который открыл им волшебную коробочку со сладкими призами.